

证券代码：834033

证券简称：康普化学

公告编号：2024-095

重庆康普化学工业股份有限公司

投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、投资者关系活动类别

- 特定对象调研
业绩说明会
媒体采访
现场参观
新闻发布会
分析师会议
路演活动
其他（电话会议）

二、投资者关系活动情况

活动时间：2024年10月25日至2024年10月29日

活动地点：电话会议

参会单位及人员：申万宏源、润晖投资、东北证券、中信证券、国海证券、创金合信基金、紫阁资本、国泰君安、第一创业证券、圆石投资、合远私募基金、开源证券、长江证券、平安证券、国投证券、中信建投基金、宝盈基金、广发基金、中天汇富基金、中杰投资、长乐汇、叶海睿德、乾和资产、泰石投资、四海圆通、前海互兴、万丰友方、盟洋投资、汇瑾资产、度势投资、递归私募、冰河资产、南土资产、巨鹿投资、华鑫证券、华杉投资、汉享投资、国寿养老、星允投资、青创伯乐、德睿恒丰、东吴证券、红土创新、华夏未来资本、趋势投资、

益理资产、西南证券、犁得尔私募基金、银河证券、安信证券、蜂巢基金、纽富斯投资、Hel Ved Capital、浙商证券、招商基金、湘财证券、太保资产、环懿投资、阳光资产、东吴基金、东吴人寿、颐歌资产（排名不分先后）

上市公司接待人员：董事长：邹潜先生；董事会秘书、财务负责人（代）：张渝先生；财务部经理：吴坤阳先生

三、 投资者关系活动主要内容

投资者关系活动的主要问题及公司对问题的回复概要如下：

问题 1：公司百吨级别新能源退役电池金属的绿色综合利用装置的建设目的及进度情况？

回答：公司建成百吨级别新能源退役电池金属的绿色综合利用装置的目的：一是为未来进入城市矿产资源综合利用领域做准备；二是可以验证公司采用新的湿法冶金先进技术，获取综合运行成本数据资料，提升产品品质。目前，百吨级别的新能源退役电池金属的绿色综合利用装置正在投料试生产阶段，预计需要运行一个季度到半年左右的时间，以验证产品的稳定性。

问题 2：公司明后年主要增长点来自哪里？

回答：公司明后年的主要增长点将来自募投项目“年产 2 万吨特种表面活性剂建设项目”的产能释放。该项目已进入单产线试生产阶段并陆续投料试生产，预计明年及后年将逐步释放产能。随着生产产能的提升及产品种类的增加，公司预计将实现增量的销售和利润，新产能的释放将逐渐改变收入主要来源于铜萃取剂的状况。

问题 3：矿物浮选剂现在生产和销售情况？

回答：目前矿物浮选剂仍处于试生产阶段，尚未进行大规模生产。公司已将样品发送给客户，客户正在进行确认。由于矿物浮选剂属于配方型产品，无统一标准，需客户验证后方可正式采用。尽管验证过程耗时较长，但得益于公司已处于多家矿业公司供应链中，故可简化部分手续，加快验证进程。

问题 4：酸雾抑制剂销售情况如何？

回答：酸雾抑制剂今年半年报的销售业绩已与去年全年持平，第三季度持续保持销售热度。

问题 5：如何看待中国资源循环集团正式挂牌？

回答：中国资源循环集团的正式挂牌对公司具有积极影响，与公司提出的“城市矿产资源循环利用”理念契合，将促进金属回收及资源循环利用，为公司在该领域的发展提供更加广阔的空间和机遇。

公司一直致力于资源循环利用领域的研究与实践，并已建成一条百吨级别的新能源退役电池金属的绿色综合利用装置，该装置利用公司的萃取技术生产碳酸锂、硫酸钴、硫酸镍、硫酸镁等新能源电池级金属盐，对新能源退役电池中金属资源进行高效回收与再利用，符合国家关于资源循环利用的战略方向。

问题 6：三季度营收下降的原因是什么？

回答：受重要客户铜萃取剂冲槽需求下降方面的影响，2024 年第三季度经营业绩较去年同期有所下滑。

问题 7：未来折旧摊销的情况如何？

回答：现阶段公司募投项目“康普化学技术研究院”已经转固，“年产 2 万吨特种表面活性剂建设项目”转固后，公司的折旧摊销费用会有所增加。“康普化学技术研究院”项目的折旧摊销费用进入研发费用和管理费用，“年产 2 万吨特种表面活性剂建设项目”的折旧摊销费用进入产品成本。预计对公司业绩会产生一定影响。

问题 8：应收账款增加较快的原因？

回答：2024 年前三季度，公司应收账款为 14,882.35 万元，较上年末增加 106.82%，主要原因是大客户质保金到期后从合同资产转入应收账款所致。目前，相关账款客户正在进行内部付款结算流程，预计很快会收回。

问题 9：存货的结构如何？

回答：2024 年前三季度，公司存货为 19,595.65 万元，较上年末增加 45.38%，主要为半成品，因核心原料采购价格处于近两年低位，同时为了快速响应客户需求，公司增加半成品备货所致。

问题 10：三季度财务费用的影响因素？

回答：2024 年前三季度财务费用变动比较大，一方面原因是随着今年募投项目持续投入，平均存款的余额下降，导致利息收入下降；另一方面原因是由于公司部分业务涉及外币结算，汇率波动对财务费用有一定影响。

问题 11：合同负债今年一直没有增长的原因是什么？

回答：2024 年前三季度，合同负债为 338.36 万元，较上年末下降 66.52%，主要是由于大客户冲槽需求下降所致，公司主要客户信用政策无重大变化。

重庆康普化学工业股份有限公司

董事会

2024 年 10 月 29 日